
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

NAMA :  UMMI KALSUM, S.Pd 

SEKOLAH :  MTs. ALKHAIRAAT BIROMARU 

EMAIL                                  :  ummikalsum428@gmail.com 

MATA PELAJARAN : BAHASA INGGRIS 

JENJANG/ KELAS : SMP/ IX 

MODE : LURING 

TOPIK : PROCEDURE TEXT ( RECIPE ) 

WAKTU : 2 x 40 MENIT 
 

 
Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

3. 4 Membandingkan fungsi social, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan beberapa teks prosedur lisan dan tulis 

dengan memberi dan meminta informasi terkait 

resep makanan / minuman dan manual pendek 

dan sederhana sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

 Melafalkan beberapa kosakata 

yang berhubungan dengan teks 

prosedur tentang resep makanan / 

minuman dan manual pendek 

sederhana sesuai dengan konteks 

penggunaannnya 

4.4 Menangkap makna secara kontekstual  terkait  dengan  

fungsi social struktur teks dan unsur kebahasaan 

teks prosedur lisan dan tulis sangat pendek dan 

sederhana dalam bentuk resep dan manual 

 Menerapkan struktur teks dan unsur 

kebahasaan untuk melaksanakan 

funfsi social teks prosedur dengan 

menyatakan dan menanyakan 

tentang resep dan manual pendek 

dan sederhana sesuai dengan 

konteks penggunaannya 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat: 

 Melafalkan kosakata yang berhubungan dengan teks prosedur tentang makanan 

how to make fried bananas  sesuai dengan konteks penggunaannya 

B. METODE PEMBELAJARAN DAN SUMBER BELAJAR 

 Metode : Tanya Jawab, diskusi, pemberian tugas 

 Sumber Belajar : Buku Siswa Bahasa Inggris K 13 Kelas IX 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan 

1. Guru menyapa peserta didik, memberi salam, bertanya keadaan peserta didik 
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2. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

3. Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok 

4. Guru Menyampaikan tujuan Pembelajaran dan memotivasi peserta didik 

 Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengumpulkan 

informasi tentang kosakata yang berhubungan dengan teks prosedur tentang 

resep makanan how to make fried bananas baik itu melalui buku paket atau 

melalui materi yang disajikan lewat infocus. 

2. Dengan bimbingan guru, peserta didik dapat mengidentifikasi tentang teks 

prosedur tentang resep makanan how to make fried bananas 

3. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab / diskusi tentang materi yang 

berhubungan dengan teks prosedur tentang resep makanan how to make fried 

bananas 

4. Guru memberikan tugas / latihan kepada peserta didik tentang materi  yang  

berhubungan dengan teks prosedur tentang resep makanan how to make fried 

bananas  untuk dikerjakan secara kelompok. 

5. Guru memberikan kesempatan kepada beberapa kelompok untuk menyajikan dan 

membahas hasil jawaban latihan yang diberikan, kelompok lain memberikan 

tanggapan. 

 Penutup 

1. Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi yang 

berhubungan dengan teks prosedur tentang resep makanan how to make fried 

bananas 

2. Guru memberikan tugas untuk dikerjakan di rumah secara mandiri 

3. Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya  

4. Guru menutup pembelajaran dengan salam 

 

 



D. PENILAIAN 

 Pengetahuan : Tes Tertulis 

 Afektif : Lembar observasi 

 Keterampilan : Presentasi unjuk kerja, proyek, portofolio. 

 
LAMPIRAN 

Bahan Sumber Belajar 

1. Gambar Fried Bananas  

 

                 Taken from Google Image on Monday, April 20 th 2020 

 

 

 Sigi,     April  2020 

Mengetahui, 

Kepala MTs. Alkh. Biromaru Guru Bidang Studi 
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